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Háborus hetvenkedés 
Mussolini tripoliszi utja 

Washington, április 20. 

Az amerikai szenátusban Musso- 

ini külpolitikájával szemben erős 

lienszenv uralkodik. Walsh demo- 

1.l rata szenátor erősen birálta Musso- 

elze ini külpolitikáját és kijelentette, hogy 

Mussolini tripoliszi utjacsakugy duzzad 

gyata aháborus hetvenkedéstől. Beszéde har- 

iona, melyben hóditásra és támadásra, 

lem pedig védekezésre szólitja föl 

az olaszokat, Hangsulyozta a szenátor, 

gy Olaszország amerikai adósságai- 

szabályozását nem szabad az 

ldigi terv szerint elfogadni, mert az 

fussolini javára szolgálhat, aki a 

pénzügyeknek Amerika segitségével 

való rendbehozása után ilymódon 

könnyen ürügyet keres majd háborura. 
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Baráti jobbol 
nyujt a nemzeti párt a parasztpártnak 

.. Bukarest, április 21. 

A parasztpárt vezérei tegnap Kise- 

nevben összeültek és megejtették a 
Deszarábiai jelöléseket. A pártvezérek 

este érkeznek vissza a fővárosba 

és valószinüleg csütörtökön reggel 
összeül a parasztpárt permanens de- 

legációja, hogy a fuzió ügyében 

döntsön: A nemzeti párt állandó bi- 

zottsága a következő határozati javas- 

latot togadta el: 1 
A nemzeti párt testvéri jobbját 

nyujtva a parasztpártnak, nem képes 

elhinni, hogy a két párt között sze- 

mélyi természetü akadályok létezhet- 

nének. Magától értetődik, hogy a két 

párt vezetői között csupán normális 

litikai viszony állhat fenn. 

A bánsági ügyvédek 
érelmeit orvosolja az igazságügy- 

miniszter 

Kolozsvár, április 21. 

ssuciu János dr., a kolozsvári ügy-
 

eédi kamara dékánja visszaérkezett 

Bukarestből. ahol az erdélyi és bán- 

ági ügyvédek memorandumát illeté- 

es helyen előterjesztette és egyben 

észt vett az igazságügyminisztérium- 

ban Cudalbu miniszter elnöklete 

alatt lefolyt értekezleten. Suciu dr. 

dósitónk előtt kijelentette, hogy az 

igazságügyminiszter megnyitója 
után 

ö egy órás beszédet tartott, amelybe
n 

kifejtette az erdélyi és bánsági ügy- 

védek sérelmeit, reámutatott a mai 

rendszer hibáira és orvoslást kért. A
 

memorandum anyagából a jelenvoltak 

megállapitották, hogy a csatolt terü- 

3sld 
v kiyvkereskeé 

letek ügyvédi karának 
sérelmei or- 

voslásra szorulnak. Az igazságügy- 

miniszter is kijelentelte, hogy nem 

jének arja ugyan előd munkáját bi- 

á de kötelességének tartja a sé- 
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eymság megbizottai tárgyalnak 
Bukarestben a kormánnyal és a németekkel 

Bukarest, április 21. 
A Magyar Párt delegátusai 

Bukarestbe érkeztek. A delegá- 

ciót Bethlen György gróf ve- 

zeti, akit munkájában négy tagu 

bizottság támogat. A bizottiság 

tagjai Fe renczy Géza dr, Gy ár- 

fás Elemér dr., Szele Béla dr. 

és Sebesi János. Az érdemle- 

ges tárgyalások tegnap délután 

kezdődtek. A kiküldött bizottság 

az elnöki tanács' pénteki ülése 

elé terjeszti jelentését, amely fe- 

..........................
..........................

0. 

Kavarodás a magyat nemzetgyülésen 

lett végső fokon az intéző bizott- 

ság lesz hivatva dönteni. 

Ezt a jelentést kiegészithetjük 

azzal, hogy a német parlamenti 

csoport összes tagjai szintén Bu- 

karestben tartózkodnak, ahová a 

Magyar Párt delegációjával együti 

utaztak le. A német parlamenti 

csoport csütörtökön Bukarestben 

ülést tart, amelyen összegezik a 

kormánnyal folytatott eddigi tár- 

gyalások eredményét. 

Pallavicini vádaskodása miatt 

! Budapest, április 21. 

A magyar nemzetgyülésen nagy 

kavarodást idézett elő Pallav1- 

cini őrgróf beszéde. Azzal vádol- 

ta a kormányt, hogy Vass kivéte- 

lével, valamennyien tudtak a 

frank- és szokolhamisitásról. Az 

utóbbi mapokban ujabb adatokat 

szerzett a szokolhamisitás ügyé- 

ben is. Annak idején Rakovsz- 

Ivánt, aki akkor se képviselő, 

se miniszter nem volt, megbizták, 

hogy a hamis szokolokat a Felvidé- 

ken hozza forgalomba. 

Erre óriási lárma tört ki s csak 

a közbekiáltások tömege hallat- 

szott: Lemondani! Lemondani! 

Rakovszky magából kikelve: 

Közönséges hazugság! ; 

Pallavicini csak nehezen 

tudja folytatni beszédét s hangsu- 

lyozza, hogy Rakovszky annak a 

megbizásnak azonban nem tett 

eleget. Mikor aztán belügyminisz-
 

ter lett, visszavonult a szokol- 

ügytől. 

Szceitovszky házelnök: Tes- 

sék azonnal bizonyitani, mert kü- 

lönben a házszabályokat szigoru
an 

alkalmazom. 
z .. 
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Pallavicini: Allitsanak bi- 
róság elé, ott majd bizonytitek. 

Ujra óriási lárma támad. Közbe- 

kiáltások: Lemondani! Lemondani! 

Az elnök több képviselőt rendre- 

utasit. A lárma ennek dacára foly- 

tatódik. ' 

Az elnök Pallavicinit rendreuta- 

sitja és javasolja a mentelmi bi- 

zottság elé való utasitását, amit a 

többség elfogad. Pallavicini az- 

után folytatta vádaskodásait, majd 

beszéde végén ujra kérte, hogy in- 

ditsanak pert ellene. 

kKakovszky belügyminiszter 

aázonnal válaszoit Pallavicinek és 

cáfolta vádjait. Beszédének elején 

pánik keletkezett a teremben. Pont 

tizenkettőkor a karzatról egy cso- 

magot dobtak le, mely az ülések 

alá gurult. A csomagot Gömbös 

Gyula vette föl és fölbontotta. 

Csupa irredenta plakátot találtak 

benne Nem, nem soha! felirással. 

A detektivek és teremőrök megál- 

lapitották, hogy a csomagot Da- 

raghy László hadirokkant, nyug- 

dijazott pénzügyi tisztviselő dobta 

a terembe. Kivezették és jegyző- 

könyvet vettek föl vele. 
..n aa
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Három helyen 
szervezkedik vasárnap a Magyar Párt 

Temesvár, április 21. 

A Magyar Párt temes-torontál me- 

ei tagozatának vezetősége nagy 

lendülettel folytatja szervezkedését a 

vármegyében. Vasárnap, április hó 

25-én a következő községekben lesz- 

nek alakuló gyülések: Végváron, a 

Polgári-Körben délelőtt tartandó elő- 

értekezlet után, délután 3 órakor tart- 

ják meg az alakuló gyülést, melyen 

a központot Rosenthal Marcel dr., 

a gyárvárosi tagozat alelnöke fogja 

képviselni. Buziásfür dőn szinten 

vasárnap lesz az alakuló gyülés 

d. e. 11 órakor a gyógyteremben 

Kayser Albert buziási nagybirtokos 

elnöklése mellett. Szinérszegen 

vasárnap délután 4A órakor lesz az 

alakuló gyülés. A központ képvisele- 

fében megjelenik Osztie Andor 

főtitkár, Legrády István és Szap- 

panos Gyula. A buziástürdői ala- 

kuló gyülésen résztvesz Temes- 

falva és Nagykövéres magyar- 

sága is. A pártvezetőség ielhivja az 

érdeklödőket, hogy a magyarság gyü- 

lésein minél nagyobb számmal ve- 

gyenek részt. 

Itélethirdetés előtt 
lemondott egy biró az Agrár-Sza- 

borszky ügyben 

Temesvár, április 21. 

A Temesi Agrár Takarékpénztár a 

Szaborszky ésFia bécsi cég ellen 

indított közei egy és félmilliós peré- 

ben tegnap kellett volna a Lloydbiró- 

ságnak az itéletet kihirdetni. Az itélet 

kihitdetése azonban elmaradt, mert a 

választott biróság egyik birója Lu- 

kács Iván lemondott tisztségéről és 

a biróság Popescu Mariussal egé- 

szitette ki magát. Lukács Iván le- 

mondása folytán a biróság olyértelmü 

határozatot hozott, hogy az egész 

pernek az anyagát megismerteti az 

uj biróval és ezért a tárgyalást május 

ötödikére halasztja el. A határozat 

kihirdetése után Bárdossy Agost 

dr. az Agrár Takarék jogi képvi- 

selője emelkedett szólásra és bejelen- 

tette hogy a Szaborszky és Fia cég 

2 bukaresti Banca Itallana Comer- 

ciala utján és a Union Bank közve- 

mtésével 22.413 schillinget utalt át a 

Temesi Agrár Takarékpénztárnak. Fi- 

gyelembe véve ezt az átutalást a 

bank a céggel szemben támasztott 

igényét ezzel az összeggel leszállitja 

és a nátralékta kér itélétet. Ci mpo- 

nériu dr, a Szaborszky cég jogi 

képviselője vitatta azt, hogy ez a be- 

fizetés ezt a pert érintené. Valószin
ü- 

leg más számla javára történt, annál 

is inkább, mert ő a cégtől eddig 

erről semmiféle 
A legközelebbi tárgyaláson ez is 

sztázódnifogz.. ! 

relmek orvoslását. T 

Timiso ontoa ara-józsefváros, 

sok penzt takarit meg, ha szükségletét 
Kiegujabb ferfi- es nölszövetek, selyeni-, barsony

-, puplin-, setdin-, grenadin- 
üli 

fen-vasznak, asztalnemüek, szónyegek, 
cretön, : 

öltönyök, köpenyek, uri ingek, munkásin- 
legjobb vásznak, zefír, delain, 
hok, szövetnadtág, munkásnadrág, 

gek, 
ik, 

függönyök, törülközök, batist-siffon, 

paplancliott és selyem, kész papla- 

és lábravalók, női ngek, nadtágok és combinék,
 sportsapkák, bőrkamás- [ 

arisnyák, keztyük nyakkendők, esőernyők, összes
 szabókellékek stb. duss 

I 

i 7 vri valasztékban kaphatók. Melyen leszálitott árak. Nagyban, kicsinyben. fel12-92. 
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2. eldal 

A rejtélyes dátum 
Ongyilkos lett egy erdésznövendék 

Temesvár, április 21. 
Martinovics Viktor, a vadász- 

erdői erdészeti szakiskola tizenkilenc 
éves hallgatója tegnap a Vadászerdő 
egy félreeső cserjésében revolverrel 
halántékon lőtte magát és azonnal 
meghalt. Az öngyilkosságot csak dél- 
után négy órakor fedezték fel. A 
fiafal, életerős fiunak az öngyilkos- 
ságra semmi oka és indoka sem volt 
és olyan körülmények között élt, 
amelyek nem is késztethették végze- 
tes tette elkövetésére. Az öngyilkos- 
ság felfedezése után kutatni kezdtek 
az iratai között és egy levélre akadtak, 
amelyben bocsánatot kér szüleitől, 
hogy ilyen rettenetes lépésre határozta 
el magát, de az ő baját csak ő tudja. 
Nem tudnám amugy sem tulélni a 
május nyolcadikát - irja az utolsó 
levelében a szerencsétlen - és ezért 
inkább előbb választottam a halált. 
Közelebbit erről a végzetes május 
nyolcadikáról, amely az öngyilkosság- 
nak az inditó oka volt, a nyomozás 
fogja megállapitani. A szomoru véget 
ért fiatal diák holttestét a Buziás-uti 
temető halottas házába szállitották. 
Az öngyilkosságról táviratilag értesi- 
tették Martinovics Aradon lakó szü- 
leit. 
eeveve... 

Egy emberéletért 
egy havi börtön 

Temesvár, április 21. 
Erdekes ügyben döntött tegnap a 

temesvári tábla. Furdean Simon 
nagykostélyi községi biró egy ócska 
pisztolyt vett magának, amely javitásra 
szorult. Bement vele Facsádra az 
ottani puskamüveshez. A puskamüves 
a szomszédban tartózkodott, a biró 
pedig visszatértéig benézett egy ku- 
pica pálinkára a közeli korcsmába. 
A korcsmában történetesen szintén 
eladó volt egy revolver, amelyet a 
biró megvett és két töltényt is kapott 
hozzá. Később visszament a puska- 
müveshez és az uj revolverét muto- 
gatva megkérte, hogy annak a mintá- 
jára javitsa meg az ócskát. Ahogy az a 
pisztolyt mutogatta, az elsült és a 
gglyó a kézmüves segédjének, Iniska 
yörgynek a mellébe furódott, aki 

két napi szenvedés után meghalt. A 
lugosi törvényszék gondatlanságból 
okozott emberölésért hat havi bör- 
tönre itélte. A vádlott megfelebbezte 
az itéletet, amelyet tegnap tárgyalt a 
temesvári tábla Axentie tanácsa. 
Subtire Jonel dr. védő azzal ér- 
velt, hogy gondatlanság esete nem 
foroghat fenn, mert a vádlott nem 
tudhatta, hogy a korcsmáros megtöl- 
tötte a revolvert. A tábla elfogadta a 
védő érvelését és Furdean büntetését 
egy havi börtönre szállitotta le, 
amelyet a vizsgálati fogsággal kitőöl- 
töttnek vett. Az itélet jogerős. 

Kirándulás autóbuszon 
a gyárvárosi Vadászerdőbe 

Temesvár, április 21. 
A kiránduló közönség örömére rö- 

videsen kényelmes autóbuszjárat fogja 
összekötni a Gyárvárost a Vadász- 

erdővel. A városi tanács tegnap fel- 
hatalmazást adott a villamosművek 
igazgatóságának, hogy még a nyári 
idény előtt állitson be a gyárvárosi 
idóháztól a Vadászerdőig terjedő ut- 
vonalon két személyszállitó autóbuszt. 
Egy ilyen autóbusz körülbelül husz 
utas befogadására lesz berendezve és 
nyolc-tizperces időközben fognak köz- 
lekedni. A forgalom zavartalansága 
érdekében az autóbuszok a gyárvá- 
rosi állomástól ugy fognak elindulni, 
hogy a végállomásra érkező sárga 
villamossal összeköttetésük legyen. A 
Vadászerdei-uton levő lakosság kérte 
az autóbuszok béállitását és a városi 
tanács honorálta ezt a kérelmet annál 
is inkább, mert ezzel lehetővé akarta 
tenni, hogy a közelben levő egyetlen 
nyári kirándulóhelyet a közönség 
minél könnyebben és tömegesebben 
kereshesse fel. A két antóbusz csak 
nyáron át fog közlekedni, a téli hó- 
napokban pedig egyéb városi üze- 
meknél fogják a kocsikat felhasz- 
nálni. A viteldij ki az erdőbe sze- 
mélyenként nyoíc, esetleg tiz lei lesz. 

Uira csődöt kértek 
Emanuel ellen ezerötszáz dollár tartozás miatt 

Temesvár, április 21. 

Néhány nap előtt megirtuk, hogy 
az Emanuel ügyben az összes csőd- 
kérelmezők visszavonták kérvényei- 
ket és ezzel az ügy közel négy havi 
hányattatás után megérett az 
egyezségre. Tegnap azonban ismét 
váratlan fordulat történt. Felbuk- 
kant egy uj hitelező, akinek a kül- 
földön tartózkodó Emanuel Emil 
ezerötszáz dollárral tartozik. A 
tartozás nem áruvételből szárma- 
zik, hanem készpénz formájában 
üzleti befektetés céljára adta a 
csődkérvényező Emanuel Emilnek. 

Az uj csődkérvényt Kohlmana 
Anna lugosi lakos nyujtotta be a 
temesvári törvényszékhez ügyvéd- 
je Chernolatetz Aurél utján, 
aki soronkivüli tárgyalási termi- 
nust eszközölt ki. A csődkérvény 
soronkivüli elintézését Fehér 
Kristóf dr.-ra ruházták. A kérvény 
ügyében már a jövő héten tárgya- 
lás lesz és az összes érdekeltek, 
most kettőzött érdeklődéssel néz- 
nek a esődkérvény tárgyalása elé, 
amely talán egészében felforditja 
a már békés elintézésnek induló 
Emanuel ügyet. 

A nemzetiségi egyenlőség 
alapján áll a parasztpárt 

Arad, április 21. 

Egyes lapok megirták, hogy Mi- 
chalache, a román parasztpárt 
vezetője kijelentette volna, hogy a pa- 
rasztpárt meg fogja akadályozni a 
Magyar Párt vidéki szervezkedéseit 
s azért felhivja a magyar parasztságot, 
hogy lépjen be a román parasztpártba. 
Hotosani Viktor dr., a paraszt- 

párt aradi vezetője ezzel kapcsolato- 
san a következő nyilatkozatott tette : 
- Michalache a neki tulajdonitott 

kijelentést nem tette meg. Hangsulyo- 
zom azonban azt is, hogy abban, 
hogy egyesek a Magyar Párt aradi 
szervezkedését meg akarták akadáe 
lyozni, a parasztpártaak semmi része 
nincsen. Ilyen erőszakoskodással mi 
senkit nem akarunk táborunkba huzni. 

Erre semmi szükségünk. Mi a nagy 
néptömegekre támaszkodunk és mivel 
a parasztpárt osztályérdeket képvisel, 
el fog jönni az idő, amikor a ro- 
mániai magyar parasztság vagy 
hozzánk csatlakozik, vagy egy 
külön magyar parasztpártot szervez. 
Csehszlovákiában van már magyar 
parasztpárt, miért ne lehetne ilyen 
Romániában is? Meg vagyok róla 
győzödve, hogy amikor anyagi érde- 
kekről lesz szó, a magyar parasztság 
együtt fog menni a román paraszt- 
párttal. A mai Magyar Párt szervez- 
kedése elé - ismétlem - a paraszt- 
párt semmiféle nehézséget nem gör- 
dit, mert hiszen demokratikus párt 
vagyunk, és a legteljesebb nemzeti- 
ségi egyenlőség alapján állunk. 

Hatszoros rablógyilkost fogtak 
aki cinikusan bevallotta, hogy azért ölt, mert pénzre 

volt szüksége 

Prága, április 21. 

A Déli Hirlap hirt adott arról a 
tömeggyilkosságról, amely a mult 
héten a Marienbad közelében levő 
kis községben, Oberrockendorfban 
történt. Egy bestiális gonosztevő 
éjnek idején több fejszecsapással 
formálisan kiirtotta Döllner 
Rudolf ottani gazdálkodó családját. 
Hat áldozata van a gyilkosságnak 
és a környékbeli csendőrségek szé- 
leskörü nyomozása most kézrekeri- 
tette a gyilkosok leggonoszabbikát 
Sandtner Ferenc gazdasági cse- 
léd személyében. Sandtner eleinte 
tagadott, de később gyilkos lelké- 
ből kitört az igazság és minden kü- 
lönösebb felindulás nélkül vallott: 
=- Hát igen, megöltem Döllneré- 

ket, - mondotta - mert pénz kel- 
lett. Csak azzal követtem el hibát, 
hogy a Gáspárt nem vertem agyon. 
Azt hittem, alszik. Pedig hát ez 
volt a legnagyobb baj. 

Tudja, hogy mi vár magára? 
- kérdezte egy vasutas. 

- Tudom, kötél - válaszolt mo- 
solyogva Sandtner. 
S ezt csak olyan egyszerünek 
tartja? 
- Hát mi van abban? Egyik 

ember hurkot vet, a másik meg- 
huzza, azzal kész. 
Sandtner Ferencet átszállitot- 
ták az égeri törvényszék fogházá- 
ba, ahol részletes vallomást tett és 
feltünően hangsulyozta, hogy 

nincsen büntársa. 
Meg volt győződve, - mondta - 
hogy Döllnernél, akit gazdag em- 
bernek ismert, nagyobb összeget 
talál, azonban mindössze ezer ko- 
rona volt a hatszoros rablógyilkos 
zsákmánya. A gonosztettre már 
több mint félév óta fel volt ké- 
szülve és legalább ötvenezer koro- 
nás zsákmányra számitott. A pénz- 
zel külföldre akart szökni. Kijelen- 
tette végül, hogy tettét egyáltalán 

nem bánta meg 
és hajlandó volna minden kizsák- 
mányolót ugyanolyan sorsban ré- 
szesiteni, mint Döllnert. 

y eteyae 

Mussolini életmentői Temesvárott 
- Kiránduló krajovai diákok éneke mentette meg az 

olasz diktátort - 
Temesvár, április 24. 

Ha a véletlennek sorsdöntő je- 
lentőséget lehet tulajdonitani, ugy 
elmondható, hogy egy romániai 
diákcsapat olaszországi látogatá- 
sában rejtőzött az a szerencsés vé- 
letlen, amely Mussolini életét 
a legutóbbi merénylet alkalmával 
megóvta. Így irta ezt meg több rő- 
mai nagy lap is. A diákcsapat ma 
délelőtt utazott át Temesváron és 
hazafelé tartott Krajovába. 
; Mussolini életmentői 
tehát ma Temesvárnak voltak rö- 
vid tartózkodásu vendégei. A tár- 
saság egyik tagja a következőkben 
mondotta el a históriai epizódotte 

rost bejártunk 

- A krajovai Károly-liceumnak 
mintegy harminc növendéke a hus- 
véti szünetben kirándulást rende- 
zett Olaszországba. Több nagy vá- 

és azon a napon, 
amikor a britt lady Gibson re- 
volvert emelt Mussolinire, éppen 
Rómában tartózkodott a csapat. A 
merénylet részletei még ismerete- 
sek. Mussolini kijött a Chigi-palo- 
tából, hogy autójába szálljon. A 
tömeg, amely körülállta a palota 
bejáratát és az utvonalat, lelkesen 
tüntetett Mussolini mellett, aki 
szivélyesen intett köszönetet. Eb- 
ben a pillanatban férkőzött közvet- 
len közelébe a merénylő asszony, 

gyakran jártak a fáskamrában és 

émek csendült fel 
a tömegben Mussolinitől balra, 
diáksapkás krajovai kiránduló na 
vendékek dallal köszöntötték M 
solinit és elénekelték a fascista in 
dulót. Mussolini önkéntelenül a 
ének hangjai felé fordult, fejé 
gyors mozdulattal balra irányitot 
és igy történt, hogy a merényi 
golyója a kritikus pillanatban cél 
tévesztve csak lényegtelen sebet ej 
tett a miniszterelnökön. Mussolin 
másnap megtudta, hogy ki volt a úmi 
éneklő csapat, meg is akart ben 
nünket hivni magához, de ekko u 
már Flőrencben jártunk. l 

Komoly probléma 
a népszövetségi krizis elintézése 

Bukarest, áprifis 21. 1 
Az Argus interjut közöl Bene 

csehszlovák külügyminiszterrel. Arr 
a kérdésre, hogy egy esetleges román 
olasz megegyezés befolyással lesz-t ta 01 
a kisántánt államai közötti viszonyra S 
Benes kijelentette, hogy a kisántán 
szerepe a béke fentartása és bár 
milyen szerződés, amely a kisántán 
államai és más államok között ugyan 
ezzel a céllal jön létre, csak használ 
hat a kisántánt érdekeinek. Ezután a 
európai államok közeledésének 
szükségét hangoztatta. Megállapitott 
azonban, hogy ez a közeledés mé 
nem valósitható meg, hanem csa 
akkor ha a tapasztalat meg fogji 
mutatni, hogy milyen esztözökke 
lehet a célhoz jutni. A népszövetség 
krizisre vonatkozólag Benes odanyi 
latkozott, hogy a probléma nagyor 
komoly, fennállanak még mindig bi 
zonyos nehézségek, de bizik abban 
hogy a megkezdett tárgyalások ered. 

Egy női írió 

ményre fognak vezetni. t 
i mi 

sorozaios porcellánlopásai 
Temesvéár, április 21. 

Merő véletlenből derült ki, hogy 
Adler Ignác üveg- és porcellán- 
kereskedőt a cselédei már közel egy 
éve lopják. Az üzlet a gyárvárosi 
Kis-tér 2. szám alatt van és ugyan- 
abban a házban van Adlerék lakása 
is. A pincében a fáskamara mellet 
van a terjedelmes raktár. 
Goldmann Anna szakácsnő, 

Famera Viktória és Bisztricz 
Mária szobalányok napközben 

mindannyiszor bekukkantottak a 
porcellánraktárba is, ahonnan min- 
dig magukkal vittek pár értékes 
tárgyat. Ezeket a kosárba a fa alá 
rejtették, felvitték a konyhába és 
ott elrejtették. A lopott holmit 
azonban nem sokáig tartogatták 
odahaza, hanem valahányszor a 
piacra mentek, szatyorba tettek pár 
darabot és elvitték. Öt különböző 41a 
helyük volt az ismerősöknél, ahol a Mdj 
lopott porcellánokat gyűüjtötték. egni 
Bisztricz Mária időről-időre Mu- 
rány községben lakó szüleihez 
küldte a lopott dolgokat. min 
A sorozatos lopásokat ugy fedez- ue] 

ték fel, hogy a három cseléd egyi- 
két látták besurrani a raktárba és 
onnan tányérokkal visszatérni. Ad- y 
ler Ignác feljelentésére Gutu Tó- 
dor gyárvárosi rendőrkomiszárus 
kezdte meg a nyomozást. A sza- 
kácsnőt és a két szobalányt letar- 
tóztatta. Ezek azonnal teljes beis- 
merésben voltak. Az öt helyen elhe- Iui 
lyezett holmikat a rendőrség össze- 
szedte. Valóságos kis porcellánrak- 
tárra valót loptak össze körülbelül 
harmincezer lei értékben. A megta- 
lált holmit visszaadták a károsult 
cégnek. A három tolvajnő az 
ügyészségre kerül 

Kerékpárok : 
a ; Eredeti 

Waffenrad, Neumann Germania 
stb. nagyválasztékban, jutányosárak. 1 
Javitások pontosan készülnek ! 
Stamm E. ut. RESCH FERENC 

t 

! 
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Szerkesztőség: 2-2. 
Kiadókhivatal: 2-62. 
Nyomda: 10. 

ri Felelős szerkesztő lakása: 2-43. 

lőfizetési árak: 
h hónapra é0 lel, három hónapra 
r félévre 300 lei, sz évre 
600 lei. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királyságban 3 lel, Magyarországon 
2000 kor., ában 1 dinár, 
Csenszlov an fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Belelős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

Nem aludt 
ázhatvanhét óráig egyfolytában, 

mdikor még a háboru alatt szolgá- 
t teljesitett. Vasutas volt. Zár- 
ező. A zárfékező ott gubbaszko- 
a vonatok utolsó kocsijának tete- 
Szerepe olyan fontos, akár a 

zdonyvezetőé. Ha elalszik, vagy 
m ügyel kellően a fék kezelésére, 

' 
gy bajok lehetnek abból. Vala- 
nyszor Piskin levő kicsilakásából 
dult és elbucsuzott feleségélől és 
gyermekétől, sohasem tudta, 

gy viszontlatja-e még őket. Külö- 
sen a háboru alatt teljesitett ne- 
iz szolgálatot, amikor a vonatokkal 
járta az összes frontokat és oly- 
r napokon keresztül nem hunyta 
a szemét. 
s az a szem, melynek nem volt 
bad behunyódnia, egyszer csak 

mondta a szolgálatot és behunyó- 
tt magától. Behunyódott örökre. 
lovács István zárfékező 1921-ben 
egvakult. És mert vak zárfékezőt 

tudnak a vasutnál használni, 
ovács Istvánt harminckilenc esz- 
Indei nehéz szolgálat után nyug- 

dazták. A nyugdija ma 657 lei. 
bből fizet 300 lei házbért. A meg- 
laradt 557 leiből kell eltartani 
dandóan ágybanfekvő beteg felesé- 

ő éf és még szárnyat nem bontott 
ur igy gyermekét. 

Kovács István vak zárfékező kol- 
dási engedélyt kért. A hatóságok 
egadták neki, mintha a kevés nyug- 
dért ezzel akarnák kárpótolni. De 
Prt Piskin csupa szegény vasutas 
ukik, Kovács István tizenkét eszten- 
as, mezitlábas fia vezetésével el- 
Ulyong az egyes erdélyi városokta. 

Temesvárt járja. A lakásom 
Hpualjában találkoztam vele. Fakó 

cu, megroggyant. öreg ember Ko- 
8 a ie István. Ruházata csupa rongy. 
DIt hátán folt. Ami ép rajta, az a 
mi vasutas sapkája, Ez ép. Kefélt. 

re nagyon vigyáz. Hátán üres 
Irpaszu rukzakk. Fájdalmas han- 
n mondja el szomoru ítragédiáját. 
özben világtalan szemeit, a lélek- 
ezt a becsukódott két ablakát, 

miuilém 7orditja. Mintha próbálná: 
Mtha megint lehetne látni. Legalább 
áy percre. Én. 
M 

u- Két miniszter a temesvári 
bbborleleplezésen. Temesvár ha- 

hiisága tegnap távirati értesülést ka- 
4éltt Bukarestből, hogy a pénteki szo- 
" élrleleplezésen a kormány két tagja 

isz részt. Valószinüleg Lupas 
lzegészségügyi és Popovici bu- 
mivinai miniszterek érkeznek az ün- 

pély alkalmából Temesvárra. 

Cosma Aurél marad a bán- 
J gi liberális pártszervezet élén. 
tos ma Aurél dr. volt miniszter teg- 

p Bukarestből visszaérkezett Te- 
m svárra. A liberálispárt országos 
Hingresszusán foglalkoztak a vidéki 

mrtszervezetek ügyével is és egy- 
ngulag elhatározták, hogy a bán- 
gi tagozat elnöke továbbra is Cosma 

JALMA 
denféle uidonságok 

zöldfőzelékben 
keztek Luttvák és 
eckstein hal- és 
csemegekereskedésében, 
Kossuth Lajos-utca ő. 

Wamis 

0 

megér- 

Kossu th temesvári utárja, 
akit a szabadsághős homlokon csókolt, meghalt 

Temesvár, április 21. 

Temesvár egy régi közismert és 
köztiszteletben álló polgára, Gold- 
ner M. Lajos hosszas szenvedés 
után nyolcvanhat éves korában 
meghalt. Goldner M. Lajos Buda- 
pesten született s életének egyik 
legkedvasebb emléke volt, hogy az 
izá4á8iki larcokban Kossuth Lajos 
részére futárszolgálatokat teljesi- 
tett és hogy Kossuth egy alkalom- 
mal homlokon csókolta. Mint ifju 
ember nekiindult a világnak, be- 
járta az európai kontinenst, majd 
Amerikába hajózott, ahol hosszu 
évekig maradt. Amerikából vissza- 
térve Temesvárott telepedett meg, 
mint a Neumann M. nagy ruha- 
cég üzletének vezetője s egyuttal 
családot is alapitott. A társadalmi 

életben is élénk részt vett. Mikor 
1879-ben Szegedet árviz sujtotta, 
Goldner M. Lajos vezette a temes- 
vári segélyakciót és helyezte el a 
Szegedről idemenekült családokat. 
A háboru vége felé nyugalomba 
vonult vissza. A mult esztendő vé- 
gén ünnepelte aranylakodalmát, 
amikor mindenfelől sok szeretet 
vette körül. Az utóbbi hetekben so- 
kat betegeskedett s tegnap meg- 
szünt élni. Temetése ma délután öt 
órakor lesz az erzsébetvárosi te- 
mető halottas házából római katoli- 
kus szertartás szerint. Halálát öz- 
vegye, két fia: Goldner Jenő 
dr. boksáni körorvos és Goldner 
Alfonz banktisztviselő, két leánya: 
Dorée Aurélia és Braun De- 
zsőné, valamint nagyszámu rokon- 
ság gyászolja. 

.................................................. 

- Nyiri bankigazgató kitünte- 
tése. A nyilvánosság előtt nem hi- 
valkodva, hanem csendben, szeré- 
nyen munkálkodva immár husz éve 
áll a Közgazdasági Bank élén 
Nyiri Jenő. Husz éve, hogy ezen 
intézetet megalapitotta és szorgal- 
mával, szakértelmével a bánsági 
pénzpiacnak egyik számottevő fak- 
torává fejlesztette. A közgazdasági 
életnek kiváló reprezentánsa Nyiri 
Jenő, akinek különösen e téren 
szerzett érdemeit most legfelsőbb 
helyről is elismerték, amikor Őfel- 
sége a kereskedelmi és ipari érde- 
mek elismerésére alapitott érdem- 
rend első osztályával tüntette 
ki. A királyi kegy méltó embert 
ért és a kitüntetés a társadalom 
minden rétegében őszinte örömet 
keltett. 
- MÁJUS HUSZONÖTÖDIKÉN 

LESZ A VÁLASZTÁS. Bukarest- 
ből jelentik: A legközelebbi mi- 
nisztertanács véglegesen meg- 
állapitja az általános választások 
időpontját. Valószinüleg május 
hó huszonötödike lesz ez a dátum. 
- Maniu jobban van. Bukarest- 

ből jelentik: Maniu Gyula állapo- 
tában jelentékeny javulás állott be. 
Ferdinánd kírály Őfelsége tegnap 
Anghelescu udvari marsall utján 
érdeklődött az Erzsébet szanatorium- 
ban a nemzeti párt vezérének álla- 
pota iránt. Bratianu Jonel is in- 
formáltatta magát a beteg hogylétéről. 

Román-lengyel kereskedelmi 
szerződés. Varsóból jelentik: A ro- 
mán lengyel szerződést hivatalosan 
közzétették. A szerződést hamarosan 
ratiiikálják és a ratifikációs okmányo- 
kat Varsóban cserélik ki. 

- Kommunisták a hadbiróság 
előtt. Kisenevből jelentik: A had- 
biróság tegnap hirdette ki a kommu- 
nisták ügyében az itéletet. Öt vádlot- 
tat egyenként öt évre, két vádlottat 
egyenként két évre, huszonegy vád- 
lottat egy évre és többeket ennél 
kisebb börtönbüntetésre itélt. 

Menjünk ma este a Lloyd- 
Tavernába, ahol a kiiünő műüsoron 
nagyszerüen lehet mulatni. 
- Bogdan prefektus beiktatása 

alkalmából a küldöttségek sorában 
tisztelgett a temesvári református 
egyházközség is Szabolcska 
Mihály főesperes vezetésével, aki 
magyar nyelven üdvözölte az uj 
prefektust. 
- Temesvári cégeket is meg- 

kárositott az aradi nagy bukás. 
Soltész Tibor, a szökésben levő 
aradi cérnanagykereskedő, aki tizen- 
nyolc millió lei passziva hátrahagyá- 
sával ismeretlen helyre szökött, a te- 
mesvári piacot is megkárositotta. Két 
temesvári cégnek körülbelül egy millió 
leiel tartozik áru vételára fejében. Az 
összes hitelezők megbizottaiszombaton 
Temesvárott közös értekezletet tarta- 
nak és ez alkalommal döntenek a 
csődtömeg sorsa felett. 
* Használjon nappal „Margueritte" 

krémet, éjszaka „Minerva" pomádét s 
bőre harmatos, bársonyos, üde lesz. 

Kapható Minerva gyógyszertár, Belv. 

- CSANG-CSOLIN BEVO- 
NULT PEKINGBE. Londonból je- 
lentik: Csang-Cso-Lin tábor- 
nok csapatai tegnap bevonultak 
Pekingbe. A szovjetkormány kérte 
Karak an orosz követ életének 
biztositását, a tábornok azonban 
kijelentette. hogy semmiféle meg- 
beszélésre nem hajlandó. 
- Mükedvelői előadás Őteleken. 

Az ételeki ifjuság nagysikerü mü- 
kedvelői előadást rendezett, mely- 
nek tiszta jövedelmét a felépitendő 
tanitói lakás költségeire forditják. 
A müsoron magánszámok és egy- 
felvonásosok szerepeltek, amelyek 
kivétel nélkül mind sikerültek. A 
szereplők közül kitüntek Molnár 
József, Kovács Etelka, Szabó 
József, Szilasi Etelka, Mészáros 
István, Nagy Lajos, Varga Juliska, 
Diósi István, Elek Rózsika, Ikotin 
Rózsika, Szabó Juliska. Valameny- 
nyien nagy odaadással és lelkese- 
déssel játszottak. A rendezés ér- 
deme Hoffer Gizi igazgatótanitó- 
nőé, aki fáradságot nem ismerve 
tanitotta be az előadást. 
- Tragikus szerelem. Csomás 

János huszonöt esztendős mosnicai 
béres tegnap este szerelmi bánatból 
kifolyólag vadászfegyverrel a szá- 
jába lőtt. A sulyosan megsérült 
embert eszméletlen állapotban a 
temesvári kórházba hozták, ahol 
azonban pár óra mulva meghalt. 
- Négy év után elfogott liliom- 

tiprók. Damian János és Kállai 
György volt temesvári vasutasok még 
1922-ben erkölcstelen merényletet 
követett el egy billédi leány ellen. A 
két jómadárnak sikerült akkoriban 
elmenekülni. Négy év után végre le- 
fülelték őket a Dobrudzsában és be- 
szállitották a temesvári ügyészség 
fogházába. A vizsgálóbiró elrendelte 
a letartóztatásukat és nemcsak régebbi 
bünükért, hanem szökésük miatt is 
meginditotta ellenük a büntető eljárást. 
- Családi idill a Mehalában. 

Czoczin Pavel, mehalai lakos 
feljelentette a rendőrségen a lá- 
nyát, Czoczin Valériát, hogy az 
őt székkel olyan erővel vágta fejbe, 
hogy eszméletlenül összerogyott és 
a feje betört. Czoczin Valéria ki- 
hallgatása alkalmával tettét beis- 
merte, azonban előadta, hogy egy 
szóváltásból kifolyólag apja po- 
fonvágta, ami ellen az anyja ki- 
kelt, mire az apja fojtogatni kezd- 
te anyját s annak védelmére kelve 
ütötte meg az apát. 
- A takarékpénztárak adója. A 

temesvári pénzügyigazgatóságon 
kezdetét vette a nyilvános szám- 
adásra kötelezett vállalatok, rész- 
vénytársaságok, takarékpénztárak 
idei adójának megállapitása. Két 
speciális bizottság előtt folyik az 
adókivetés, a kincstár képviseleté- 
ben Salamon Gyula dr. és 
Wolf József dr. vesznek részt a 
bizottságokban. A pénzügyigazga- 
tóság területén háromszáznál több 
ilyen vállalat müködik és ezek kö- 

mesváriak száma. 
zül a kétszázat meghaladja a te- 

3. oldal 

- ERDÉLY AZ ERDÉLYIEKE, 
Bukarestből jelentik: A néppárt 
központi választói bizottsága 
Averescu tábornok elnöklete 
alatt tegnap ejtette meg az első 
jelöléseket. A lapok jelentései 
szerint az erdélyi miniszterek 
kérték, hogy Erdélyben lehetőleg 
csupán erdélyieket kandidáljanak. 

- Gyimesi vadvirág. A Katoli- 
kus Leányklub április 24-én este 
és április 25-én délután a Novotny- 
féle teremben szinrehozza Géczyi 
István remek népszinmüvét, ai 
Gyimesi vadvirágot. Az egyes na- 
gyobb szerepeket a következők 
játszák: Weiser Etus, Fink Elly, 
Németh Gizi, Schronk Vilma, Ba- 
kos Julia, Kutsera Teri, Kádár 
Károly, Tamás Antal, Dietrich 
László, Stájics Dusán, Szegedi Re- 
zső, Ladányi Jenő és Tényi Vil- 
mos. Helyárak 55 és 40 lei adóval 
együtt. A vasárnap délutáni elő- 
adás jegyei olcsóbbak. 
- ÁLTALANOS BAÁNYÁSZ. 

SZTRÁJK FENYEGET. Londonból 
jelentik: A bányamunkások szö- 
vetségének titkára rendkivül har- 
cias beszédet tartott, amelyben 
kijelentette, hogy a bányamunká- 
sok egységét sikerült megőrizni 
és az általános nemzetközi sztráj- 
kot proklamálni fogják. Bald- 
win összehivta a szénbányák 
tulajdonosait a május elseje után 
érvényes bérek megállapitása 
végett. Ugyanis akkor megszünik 
a szénbányák részére megszava- 
zott állami támogatás. A helyzet 
sulyos, mert a bányamunkások 
a szénárak emelése ellen tilta- 
koztak és a munkaidő felemelé- 
sébe sem akarnak belemenni. 
- A „Principele Mircea" anya- 

és csecsemő védőegylet temesvári 
fiókja, a közegészségügyi minisz- 
teriumtól felhatalmazást kapott, 
hogy folyó hó 23-án (Szent György 
napján) általános gyüjtést rendez- 
hessen a város utcáin és nyilvános 
helyiségeiben. Az egylet kéri buz- 
gó adakozását és támogatását a 
közönségnek, azon egylet fentartá- 
sára, amely hivatva van az anyát- 
lan és védtelen gyermekeket oltal- 
mába venni és felnevelni 
- Öngyilkos lett, mert megbün- 

tették. Cs er mosz János, aki vala- 
mikor lelencgyerek volt Mosnicán, 
legutópbb Nagy Károly ottani gaz- 
dánál szolgált, mint béres. Innen a 
katonasághoz vonult be, valami vét- 
séget követett el és a hadbiróság 
tizenöt napi elzárásra itélte. Csermosz 
a büntetés elől megszökött, hazament 
Mosnicára és volt gazdája vadász- 
fegyverével öngyilkosságot követett 
el. A szájába lőtt, haldokolva szálli- 
tották be a temesvári Bega-szana- 
tóriumba. 

" A Pátria kávéház teljesen át- 
alakitott, modern izléssel berendezve, 
elsőrendü müvészi zenekar melleti 
csupán a közönség részére a modern 
táncok, vonzó helyisége. 
= Átmeneti vámtarifákat lép- 

tetnek életbe. Bukarestből jelentik: 
A Viitorul beavatott helyről nyert 
értesülés alapján közli, hogy Ma- 
noilescu pénzügyi államtitkár át- 

meneti vámtarifát akar életbe léptetni 
az április elseje óta érvényes törvé- 
nyes vámtarifa helyett. Az emlitett 
lap szerint az uj vámrendszer is a 
vámvédelem elvén épült fel, azon- 

ban nem olyan mértékben, mint a 
jelenleg érvényben lévő tarifa. 

Női 
divatterem 

Krachiusz Ottó 
Gyárváros, Iskola-u. 5 

Van már Önnek 

Kuoek-011 tüzoltókészüléke? 
pható 

Technica Metalurgica 
Timisoara, III. Piata Plevnel (Dózsa-tér) 

Telefon 704. 



- Kávéházi verekedés cimen 
megirtuk, hogy Kortner József 
pincért a józsefvárosi rendőrség le- 
tartóztatta és három napig fogva 
tartotta. A józsefvárosi rendőrség 
most közli velünk, hogy a letartóz- 
tatást felsőbb hatóság részéről ka- 
pott utasitás alapján eszközölte, 
amire az adott alapot, hogy a ve- 
rekedés közben Maitre Jeant, az 
Élite-kávéház tulajdonosát ugy 
megsebesitette, hogy sulyos testi 
sértés büntette forog fenn. 

kKéltezerötszázzal kevesebb 
lesz Magyarországon a köztiszi- 
viselők száma. A nemzetgyülésen 
Bud pénzügyminiszter a kö tségvetés 

beterjesztésekornagy beszédet mondott 
amelyben utalt arra, hogy a köztiszt- 

viselői létszámot kétezerötszázzal csök- 
kenteni kell. 

Demokrat Plesz Miksának 
Demokrat ciímü hetilapja, mely ma- 
gyar, román és német nyelvü cikke- 
a közöl, ismét változatos és élénk 
tartalommal jelent meg. Tartalmából 
a következő cikkek emelkednek ki: 
Jósok. Hozzászólás Cuza tanár temes- 
vári látogatásához. Az uj elárusitó 
bódék. Az öregekhez a fiatalokról. 
A hazugság erdejében. A kereskede- 
lem tiltakozása. A lap minden ujság- 
árusnál kapható és számonkinti ára 
15 lei. 

ügyek lebonyolitásánál : 
tetlen segédeszköz, előfizetési ára 500 

"Országos Almanach 1926 évre. 

Közérdekü és kulturális mü kerül ki 

a közeli hetekben a kolozsvári sajtó 

alól, melynek célja, hogy gyors kap- 

csolatot teremtsen nemcsak Erdély- 

Bánát, hanem az utódállamok keres- 

kedelmi és ipari életében is. Az Al- 

manach két részből áll. Az első rész- 

ben Erdély-Bánát iparvállalatainak, 

keresk. társaságainak, bankok, gyárak 
betürendes, helységenként különyvá- 

lasztott, teletonszámmal ellátott román- 

magyar névsora van. Több mint 300 

helység 60.000 cimmel szerepel, ro- 
mán, magyar, német, francia tartalom- 

jegyzékkel. Bezáróul mindazok ré- 

szére, akik nem ismerik a helysé- 

gek román elnevezését, egy magyar- 
román helységnévmutató szolgál. 
A második részben novellák, versek, 
jelenetek, kis szinmüvek vannak cso- 
portositva 100 elismert magyar iró 
tollából. A kettős értékkel biró könyv, 
mely bank, kereskedelmi és ipari 

nélkülözhe- 

lei. A rendelések az alanti cimre 
lesznek elfogadva. A könyv árusitva 
nem lesz, csupán előfizetőknek szál- 
litjuk április havában portómentesen. 
Az ,Országos Almanach' szerkesztő- 
sége Cluj, Str. Reg. 83. int. No. 2. 

* Uj telefon. Dr. Müller Henrik 
ügyvéd telefonja 22-92 számmal 
a telefonhálózatba bekapcsoltatott. 

telt pikáns 

Belvárosi mozi: 
Gyárvárosi mozi: április 24. és 25. 

Mehalai mozi: április 20. 

Eredeti zeme! 

A főszerepekben: Silvio de Pedrelii és Andréé Elionel. 
Este 9 órakor felemelt helyárak. 

Belvárosi mozi: április 24. és 25. 
Gyárvárosi mozi: április 23. és 26. 

8 felvonás. 

Főszerepekben : 

Aileen Pringle, Doris Kenvon és Ronald Coloman 

MOZI 2 
e 

április 22. és 23. 

Nagy altrakciós film 12 felvonásban a hasonnevü népszerü legenda 
után, feldolgozva halhatatlan Wagner Richárd leghiresebb 

zenealkotásával. 

Nagy attrakciós film, máskép „A csókok filmének" is nevezhető. 

Sport, szerelem, veszélyes kalandok, drámai és vig jelenetek, 

tetszetős modon követik egymást. Minden egyes felvonás 
jelenetekkel és felejthetetlen órákat fog 
szerezni mindkét nem részére 

amzeranoe 

e
e
0
0
0
 

veéáz ea tez mkáne 

* A bécsi operettársulat ma este 
Kálmán Imre nagysikerü operett- 
jét, A bajadért mutatja be, amely- 
nek fő női szerepét Cordy Millo- 
witsch játsza, Strehl Vili pe- 
dig Radja:ni szerepét alakitja. Fel- 
lépnek még Lettin Olly, 
Strassberg Leo, Kotányi 
Gusztáv és Doppler Ferenc. 
Holnap Gilbert operettje, Marinka, 
a táncosnő kerül szinre. 

, .7 ; 

*? A Zenebarátok szimfónikus 
hangvyersenye, amely kétszeri elő- 
adással Brahms, a nagy zeneköltő 
emlékének van szentelve, e hó 26-án 
és 27-én lesz megtartva. A Wald- 
bauer és Kerpely a kettős- 
hangversenyben fogják müvészetü- 
ket ragyogtatni, Emy Heim pe- 
dig a hires rapszódia altszólóját 
énekii. A férfikart a „Doina" vál- 
ialta. A próbák a zenekarral Neu- 
bauer Gida vezényletével már ké- 
pét adják annak a rendkvun Zeus 
élvezetnek. amelyben a közönségnek 
ezen estéken része lesz. Müsoron 
még a tavaszi hangulattól átitatott 

Szerenád és 
miai ünnepi 

' Edvin Eischer, német zo 
goratitán májas hó 2 án logja 
zönségünket fényes és mélyen jál 
művészetével gyönyörködtetni. / 
előkelő hangversenyt a Zen 
Társasága rendezi Jegyek a 

* Ne mulassza el Weil 
és Freund Leó modern s: 
télyét e hó 24-én meghallgatni, 
nek műsora keretében Cásar Franc 
és Richard Strausz szonáta is el 
adásra kerül. Jegyek Löblnél. 

? EÉghy Ghyssa, a világhires [ 
csi táncosnő nem idegen mester: 
kreációit táncolja, amint azt 
gen érzésekkel és betanultan szo 
ták. A maga teremtvényeit ke 
életre a szinpadon és mindaz am 
csinál, egyéni rezonálás a zene 
fejező hangjaira. Gong, Prova 
nik, Grieg, Debussy, Bach, Chopi 
Scambati, Sinning szerepelinek 
müsorán és táncai elragadóan 
vesek, vagy lenyügőzően erőtel 
sek és hóditóak. Hasonlóan nagy 
eredeti tehetség az estély más 
szereplője, Zala Béla szavaló 
vész is, aki a mai idők legnagyo 
költő-megszólaltatója. Közös es 
lyük április 23-án lesz a Tiszti K 
szinóban. Jegyek Löbl-nél. 

Tavasz! 

Tavasz! 

Tavaszi öltönyök, felöltők és átmeneti kabátok 
a legfinomabb és legmodernebb 

angol szövetekből 

férfiszabócégnél készülnek. 

Timisoara-Belváros, Marcy-utca 12 
Telefon 8-98 

. 

mums 

Tavasz 
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Első speciai 
üzem mindennemű 

(Eslvős utca)Nre 
II fisel 

1 

k me 

Errimata masejegsitiltsi 
Timnisoarai 

No. III.7530 Dp. 
din 10 Aprilie 1926 

) Oely 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betü ag, 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 251 
Álláskeresőknek 256 százalék engedmé 

n 

. elgkegzik tmné Dijelőretizetendő Es N Was Fadi E k ro 1 E . 

; hosszu részletre a gyárvá- al él es s eny. ; 

a fo holnokszeték ellet A városi tanács közhirré teszi, hogy ázassáeközvetitési ügyben, meézte ; 
( / , .. .. : " z hizalomalail „Aumor" irodához fordulni. Ci el 

legiobk olcsa h áazhelyekei a városi müjéggyár f. hó 20-án ujból jelzéztelen lévelezés. Diszkréció biztosil 
arcápols üzembe lép, mely naptól kezdve a Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

Fatelepünk tégla- és cserép- vállalat megkezdi a jégnek házhoz = 
raktárunk a helyszinen. Épi- való szállitását is. Délelőtti munkára fériiak kerestetnek. Jele 

Kapható tészeti irodánk részletre ártás helyén átvett j ra len kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 
; fölépiti. Tervek, költség- 139 gyáttás een áe do fe 

vetések e kézi féglaprés enntinó 6ke éz ' Két bognársegédet keresek azonnali 
KOVACS ingyen áll rendelkezésre ázhoz szállitva napi ke. 6 ke lég ra jépésre. Horvátn Menyhért pognár, Majlá 

ALADÁR Kardos-telen intérősé pedig havonként 250 (kettőszázötven) falva. 

y 1 génél Belváros, Str. n lejbe kerül io . . 
eyásv. a = Az-ú . sz. euül. * é * 45 7 

yézy- Ha ároshaznutca 1 z Jelentkezni Jehet szóban vagy irás. Gyermektelen áan aat aeytaé, 1 
szerár ban a kerületi városi adóhivatalnál, resfellk 4ido s 

i a tartá . jzatá c dának adó Káldon szen yorgy 
ban H ; ugyanott történnek a befizetések is. i 

rimisesza-Febrics * atez 34-e f a fimisoara, fa 20 Apfilie 1026. hezvezetönőt allást keres perlekt belél 
.es g sealken . szakácsnő. Szives megkereséseketi ,80 
eotöve ne Primária Timisoara. jeligére a kiadóba kérek. 

.eno. asay ayomn ayorasa, Timnissara. elelős kiado: VARNAY ELÉMERK ar. , 


